
31歳 看護師 T.Oさん
（彼氏いない歴4年）

随分長くおひとりさま。
そろそろ素敵な出会いがほしい…
看護師歴8年目。勤務時間が不規則な上、土日休みも関係な
しの職場です。仕事はやりがいもあり、充実した生活を送って
いますが、随分長い間おひとりさま。合コンの話はしょっちゅう
あるけれど、どうも苦手。学生時代は友達を通して知り合う機
会があったものの、仕事をして何年も経つと、紹介もありませ
ん。ドクターとの恋愛は、巷では色つけて噂されるけど、フツー
に職場が一緒なだけ。恋愛に発展することはごくまれなケース
です。それに患者さんはあくまでも「看護する患者」としてしか
見れません。他の出会いを求めているけれど、正直どうしてい
いのかよくわかりません。

Q1

・ 今はとにかく寝る暇も惜しんで仕事をして、毎日が充実している
・ 平日に帰宅できるのは終電ギリギリ、休日は疲れで寝て終わってしまう

仕事が忙しすぎて

・ 「彼氏ができない」と女子会でいつも嘆いています
・ 自分から行動しろと言われるけど、どうやって？
  合コンだってセッティングできないのに…
・ 恋愛する気は満々だけれども、肝心な出会いがとにかくない
・ 職場の男性は全員対象外

出会いがない

その他
・ 魅力的な男性が少ない
・ 男友達ばかり増えて、彼氏ができない
・ 気になった人には必ず相手がいる

・ 恋人がいないことは寂しいけど、いたらいたで面倒
・ 休みのたびに合う約束をしたりするのは、正直しんどい
・ 年齢的に手近な人でいいやと思えなくなり、ストライクゾーンが狭い
・ 男性に対して警戒心がありガードを固めすぎてしまう

男性に興味がない

読者アンケートから見えてきた

（対象：広島市在住、25歳～45歳の未婚の女性読者50名で集計）
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35歳 派遣社員 O.Sさん
（彼氏いない歴2年）

結婚がしたいと焦るばかり。
コンプレックスもあり前に進めない。
一昨年33歳のときに夫の浮気が原因で離婚しました。子どもは
いません。社内結婚⇒離婚に至ったので、前の職場にはいづ
らいという理由もあって、転職。今は中小企業に派遣で勤めて
いるのですが、職場では出会いがありません。一日でも早く、結
婚に結びつくような方と出会い、子どもを授かりたい気持ちが
あります。ただ私自身、今の自分の年齢と離婚暦があることに
すごくコンプレックスがあります。離婚歴があるので、お見合い
の話はないし、ガツガツと合コンに励むのも…。自分の状況や条
件が話せる、専門の業者に依頼しようかどうか迷っています。
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34歳 バイヤー A.Tさん
（彼氏いない歴9年）

仕事にのめり込んで気づいたら30半ば。
未来のみえない恋愛はしたくない！
大学を卒業後、ファッションメーカーに勤務。２０代前半の頃は
彼氏もいて、当たり前のように結婚できると思っていました。勤
務年数が増えるに従って仕事が楽しくなり、責任のあるポジ
ションに。いつの間にか彼氏とは自然消滅、仕事に追われる毎
日でしたが充実していました。気がついたら３０半ば。ふと周り
を見渡すと友達はほとんど結婚しているし、この年で合コンも
行けないし。このまま仕事一筋の人生になるのかなって不安で
す。仕事関係でいいなって思う人もいますがほとんど既婚者で
す。この年になって、未来の見えない恋愛はしたくないと思って
います。
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27歳 事務員 S.Wさん
（彼氏いない歴1年）

恋がしたいけれど、出会いの少ない環境。
焦って占い師に相談しました。
元カレと別れて1年経ちました。新しい彼氏が本当に欲しいの
に、まわりに男性との出会いが何にもありません。毎日、家と仕
事場の往復で焦っています。決して男性受けのいいタイプ
じゃないと分かっています。こんな私だって、恋をしたい！新しい
彼氏が欲しい！不安になって、ベテランの占い師さんに占っても
らいました。その時に、『H26年の5月、GWを過ぎた頃に、あな
たには、旦那さんになる男性との出会いがあります』って、言わ
れたけど…。それなのに、未だ出会いがないんです。
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広島県の独身者は多い？少ない？

どんなに素敵な魅力を持った方でも、自分
をきちんと磨いて表現しなければ、魅力に
気づいてもらえないかもしれません。広島
県では，インターネットサイト「イクちゃん縁
結サービス」で、県内で行われる出会いや
婚活のイベント、セミナーなどの情報を提
供しています。今夏にはサービスをリ
ニューアルし、自分ミガキのための情報な
ど恋愛や結婚に役立つ情報をお届けした
り、企業などの応援やサポートも育まれる
よう取り組んでいきます。一緒に出会いへ
の一歩を踏み出してみませんか。

ひろしま　出会い

●イクちゃん縁結サービス
http://www.ikuchan.or.jp/enmusu/

～結婚意思と実際のギャップ等～
■結婚意思
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※出生動向基本調査（国立社会保障・人口問題研究所）　※18～34歳未婚者の意識・全国値

■35～39歳の独身者（広島県）
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※国勢調査による35～39歳人口のうち未婚者の割合

※「人口統計資料集」（国立社会保障・人口問題研究所）による『50歳で一度も結婚したことのない者の割合（推計値）』
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広島女子の恋愛意識

出会い がない

これまでに男性と
お付き合いをしたことがありますか？

Q2 今、恋人は
いますか？

Q3「いいえ」を答えた人の恋人のいない歴は？

「いいえ」を答えた人の恋人のできない理由は？

ある
88％

なし 12％

はい
48％

いいえ
52％

5年以上

お付き合いなし

1～2年3～4年

32％

14％

19％
18％

半年以下
17％

交際経験のある人が圧倒的に
多いものの、今現在付き合って
いる人は意外に少ない。
出会いに対して積極的に行動を
起こさない女子が
増えているのかもしれません。

広
島
女子のリアルボイス

総評

広島県があなたの「出会い」を応援します！
～ひろしまイクちゃん縁結サービス～

えん むす
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女性が美しく輝くために─。美と健康の館から至福のセラピーコースが誕生。
女性のための美容と健康の施設、プチベネがリニューアル！東洋医学の考えに基づく自然の力を借りて、心も体も健やかにリセットしませんか？？

海＆山、自然の力を借りて
芯からデトックス！

血・気・水のバランスを
整えて若返る♡ 薬草蒸し風呂「仙人風呂」

体内の毒を一掃＆冷えの解消にピッタリ！じんわりゆったりとリラックス♡

オールハンドの
オリジナルセラピー

むくみ・血行不良・体のコリの解消や、自分へのご褒美に！

プチベネフィットホテル 広島
tel.082-233-3320

平和大通り
平和
記念
公園

●神崎小

舟入町

舟入本町

●文化
交流会館

広島市中区舟入町11-2
プチベネフィットホテル広島

たっぷり

90分
コース

2F 3F

「tomatoを見た」で女性限定！（10：00～18：00の入店まで）【前日までの完全予約制】※H26.6月末まで／1度につき2名様まで有効

薬草蒸し風呂「仙人風呂」＋オリジナルセラピー ￥4,800→￥3,350（税別）

瀬戸内の素材を贅沢に使用した本格割烹料理。

●
十
日
市
茶
房

●
ち
か
ら

●
広
銀
土橋

十日市町横川↑

←己斐tel.082-503-3003
瀬戸内料理 炊 山 営／昼 11:30～14:00（LO.13:30）

　　夜 17:30～
休／月曜日
席／団体18～20名様の宴会OK！
予約承っております（前日予約）広島市中区十日市町1-3-37

リーズナブルな予算で本格和食割烹を…。店内は完全個室なので、ご家族やご友人だけの
空間はもちろん、色々なシーンで活用できます。ゆっくり和食が食べたくなったら炊山へ。

●￥5,000～（牛ロース付）
●￥3,500～

●￥7,000～（牛フィレ付）

炊山おもてなし会席
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